3ananme Kk 3auery Nel
HpOMeHCYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHag ajredpa U Teopusi MATPHUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHNE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHsis COOTBETCTBYIOIIMA MATEMATHYCCKUIl ammapar, BBIYMCIHUTE ONPEICIUTEIb
yeTBepToro nopsiyka (OIMK-1.1):

2 3 1 2
3 5-31
1 2 3-=-3f
2 4-1-2

2. TlpuMeHsst COOTBETCTBYIOLIMIA MaTeMaTUYECKHIl alnapar, HailjuTe o6paTHyro MaTpuiy A1
(OIIK-1.1):

2 -3 1
A= |2 3 -5
-3 1 4
Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A. Kupuniosa
.o 3aB.kadenpoii [IM JL.A.ITonoBa

3anganmue Kk 3auety Ne2
HpOMC)I(YTOqHOﬁ aTTeCcTaluu 110 JUCIHUIIIINHE
JInneitHas aaredpa u Teopusi MATPHLL

HaumeHnosanue ()ucuunﬂunbl

nuis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumebHas mexHuxa
HaAaUMCEHOBAHHEC HaHpaBHCHH?{ IIOATrOTOBKH

1. TlpuMeHss COOTBETCTBYIOLIMI MaTeMaTUUECKHH ammapaT, pelInTe CUCTEMY JIMHEWHBIX
ypaBHenuit meronom Kpamepa (OITK-1.1):
2x+y+3z= -1
x+2y+3z=4
x+3y—5z=-2

2. TlpuMeHSst COOTBETCTBYIOMIMI MaTeMaTUYECKHIA anlapar, HailuTe o6paTHyo MaTpuiy A1
(OINK-1.1):

2 -3 1
A=1|(2 3 -5
-3 1 4
Pa3paboTumk: JOIEHT I'.A. Kupuinosa

.o 3aB.xkadenpoit [IM JLLA.ITonosa



3ananue Kk 3auety Ne3d
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHas ajredpa v TeOpUsi MATPUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMAaTUYECKUH amnapaT, pelnTe CUCTEMY JIMHEUHBIX
ypaBHeHuii metogom ["aycca (OITK-1.1):

4x+3y+z=1
3z—y=11
—3x+y+t4z=7

2. IlpuMeHss COOTBETCTBYIOIIMH MaTeMaTHUYECKUIl ammapar, ¢ IHOMOIIBI0 OPTOrOHAIBHOIO
npeoOpa3oBaHus MPUBEANUTE K KAHOHUYECKOMY BUIy KBaapatndnyro Gopmy (OITK-1.1):

f(x,y,2) = x* + 5y% + z% + 2xy + 6x2 + 2yz.

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A. Kupuiiosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JILA.TTonoa

3aganue Kk 3a4ery Ned
MIPOMEXYTOYHOM aTTeCTalUy 110 AUCLUIIIINHE
JInneiiHas aaredpa u Teopusi MATPHULL

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

st HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamura u evluuciumensHas mexnuxa
HanMCHOBaHUE HAINIPABJICHUA TOATOTOBKHU

1. TIpuMeHss COOTBETCTBYIOIIMI MaTeMaTUYECKUH anmapar, BHIYUCIUTE ONMPEACTUTENh
yerBepToro nopsaka (OIK-1.1):

2 -3 4 2
1 5-3 2
1 2 3-3
2 3-1 3

2. TlpuMeHsst COOTBETCTBYIOMIMI MaTeMaTUYECKHil annmapar, HailiuTe o6paTHyo MaTpuiy A1
(OINK-1.1):

4 -3 1
A=(2 3 -4
-31 2
PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A. Kupuiiosa

.o 3aB.xadenpoit [IM JI.A.ITorioBa



3ananue Kk 3auety Neb
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHag ajredpa U Teopusi MATPHUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuka u eviuuciumensHas mexnuxa
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHsisi COOTBETCTBYIOIIMI MaTeMaTHYEeCKH amnmapar, BBIYUCIUTE OIPEACTUTENh
tperbero mopsaka (OIMK-1.1):

3 1 -2
2 1 3
-2 2 4

2. IlpuMmeHsst COOTBETCTBYIOLIMII MaTeMaTM4YECKHIl ammapar, ¢ MOMOIIbI0 OPTOrOHAJIbHOI'O
npeoOpa3oBaHusl MPUBEAUTE K KAHOHMUECKOMY BHy KBajaparuunyto ¢popmy (OITK-1.1):

f(x,y,2) = 7x% + 6y + 522 — 4xy — 4yz

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A. Kupuiiosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JILA.TTonosa

3aganue Kk 3a4ety Ne6
HpOMC)I(YTOqHOﬁ aTTeCTaluu 110 JUCLHUIIIINHE
JInneitHas aaredpa u Teopusi MATPHULL

Haumernosanue ()ucuunﬂunbl

muis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumenbHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. IIpumeHsist COOTBETCTBYIOLINI MaTeMaTUYECKHIl arnapar, BBIUUCIUTE PaHT MaTPULIbI

(OTIK-1.1):

1 2 4 =3
3 5 6 -4
3 8 2 -19

2. TlpumeHsst COOTBETCTBYIOIINI MaTeMaTHYECKUH armapar, peluTe CHCTEMY JTMHEHHBIX
ypaBHeHuit Mmetogom Kpamepa (OITK-1.1):

3x+2y+z= -8
2x+ 3y +z=-3.
2x+y+3z=-1

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A. Kupuinosa

.o 3aB.xadenpoit [IM JLLA.TTonoa



3ananue Kk 3auety Ne/
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHas ajredpa U TeOpusi MATPUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMAaTUYECKUH amnapaT, pelnTe CUCTEMY JIMHEUHBIX
ypaBHeHumit MmeTogoMm Kpamepa (OITK-1.1):
2x+y+3z= -1
x+2y+3z=4 .
x+3y—5z2=-2
2. IlpuMeHss COOTBETCTBYIOIIMH MaTeMaTHUYECKHIl ammapar, ¢ IHOMOIIBI0 OPTOrOHAIBHOIO
npeoOpa3oBaHus MPUBEANUTE K KAHOHUYECKOMY BUly KBajpaTudnyto Gopmy (OITK-1.1):

f(x,y,2) = =2x% + y? + 322 + 4xy.

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A. Kupumniosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JILA.TTonoa

3aganue k 3a4etry Ne§
HpOMCX(YTOqHOfI aTTeCTaluu 110 JUCLHUIIIINHE
JInneitHas aaredpa u Teopusi MATPHLL

HaumeHoeanue ()LlCuuﬂJlMHbl

mist HarpasyieHus moarotoBku: 09.03.01 Hnudhopmamuxa u evluuciumensHas mexnuxa
HanMCEHOBAaHUE HaIIpaBJICHUS ITIOATOTOBKH

1. TlpumeHsst COOTBETCTBYIOIMN MaTeMaTUUECKUI annapar, pelIuTe CUCTEMY JTMHEHHbIX
ypaBHenuit metogom ['aycca (OITK-1.1):

x+2y+3z=8
4x + 5y + 6z = 19
7x+8y=1
2. IlpumeHsisT COOTBETCTBYIOIIMI MaTeMaTHYECKHH amapar, BBIYUCIUTE ONPEACITUTENh
tpethero nopsaka (OIMK-1.1):

4 1 -3
2 2 3
-1 2 2
Pa3paboTumk: JOIEHT I".A. Kupuiiosa

.o 3aB.xadenpoit [IM JLLA.TTonoa



3ananue Kk 3auety Ne9
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHag ajredpa U Teopusi MATPHUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHsisi COOTBETCTBYIOIIMH MAaTEMaTHYECKHI ammapar, BBIYUCIHUTE OIPEACTUTENb
tperbero mopsaka (OIMK-1.1):

-2 1 5
2 1 -3
3 2 4

3. IlpumeHsisi COOTBETCTBYIOIIMI MaTeMaTHUYECKHIl ammapar, ¢ MOMOIIBI0 OPTOTOHAIBHOTO
peoOpa3oBaHus MPUBEANTE K KAHOHUYECKOMY BHIY KBaapatudnyio ¢popmy (OITK-1.1):

flx,y,2) = x* + 5y% 4+ z2 + 2xy + 6xz + 2yz.

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A. Kupumniosa

.o 3aB.kadenpoii [IM JL.A.IlonoBa

3aganue k 3auety NelO
HpOMe)I(YTOqHOﬁ aTTeCTaluu 110 JUCIHHUIIIINHE
JInneitHas aaredpa u Teopusi MATPHLL

Haumenosanue ()ucuunﬂunbl

s Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumenbHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TlpumeHsst COOTBETCTBYIOIIMN MaTEMaTUYECKUI annapaT, BBIYUCIUTE PaHT MATPUIIbI
(OIIK-1.1):
1 -3 1 -14
-2 1 3 3
-4 -3 11 -19
2. IlpumMeHss COOTBETCTBYIOIIMH MaTeMaTHUYECKHIl ammapar, ¢ HOMOIIBI0 OPTOTOHAIBHOTO
npeoOpa3oBaHus MPUBEANTE K KAHOHUYECKOMY BUIy KBajpatndnyro Gopmy (OITK-1.1):

f(x;y,z) = _sz +y2 + 322 + 4‘.Xy

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A. Kupuinosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JI.A.TTonoa



3ananue K 3adery Nell
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHag ajredpa U Teopusi MATPHUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMN MAaTEMaTUUECKUN amnapaT, BBIYMCINUTE ONPEAETUTEND
yerBeproro nmopsaka (OIMK-1.1):

-3 2 2-5
2—-—4 3 6
7 2 =5 4f
2 3 5 -2

2. TlpumeHss COOTBETCTBYIONIMII MaTeMaTHUeCKMil annapar, Haiiqure ooparHyio Marpuiy A~ 1
(OIIK-1.1):

-3 2
A= 2 4 3
4 3 1

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A. Kupuiiosa

N.o 3aB.xadenpoii [IM JILA.TTonoa

3ananue Kk 3auery Nel?
HpOMC)I(YTOqHOﬁ aTTeCcTaluu 110 JUCIUIIIINHE
JInneitHas aaredpa u Teopusi MATPHLL

Haumenosanue ()ucuunﬂunbl

muis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumebHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TlpumeHsist COOTBETCTBYIOIIMI MaTEMATUYECKUH ammnapaT, peluTe CUCTEMY JIMHEHHBIX
ypaBHeHuit merogom Kpamepa (OITK-1.1):

x—2y+3z=1
2x+3y—2z=2
xX—y+2z=3

2. IlpuMeHsisi COOTBETCTBYIOIIMH MaTeMaTHUYECKHIl ammapar, ¢ MOMOIIBI0 OPTOTOHAIBHOTO
npeoOpa3oBaHus MPUBEANTE K KAHOHUYECKOMY BUy KBajpatndnyto popmy (OITK-1.1):

f(x,y) = 5x% + 4xy + 8y?,

PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A. Kupuiiosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JI.A.TTonoBa



3ananue Kk 3adery Nel3
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHag ajredpa U Teopusi MATPHUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MaTEMaTUUECKUI annapar, pelIuTe CUCTEMY JIMHEUHBIX
ypaBHeHuii metogom ["aycca (OITK-1.1):

x+2y—-3z=-7
—3x—3y—z=4
2y+z=4
2. TlpuMmeHsii COOTBETCTBYIOLIMI MaTeMaTHYECKHH anmapar, BBIYMCIHTE OIPEICIUTEIb
tpeTbero nopsiaka (OIMK-1.1):

2 1 4
2 2 3
-1 2 3
Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A. Kupumniosa
.o 3aB.kadenpoii [IM JLLA.ITonoBa

3aganue k 3a4etry Neld
HpOMC)I(YTOqHOﬁ aTTeCcTaluu 110 JUCIHHUIIIINHE
JInneitHas aaredpa u Teopusi MATPHLL

Haumenosanue ()ucuunﬂunbl

muis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumebHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TlpumeHsis COOTBETCTBYIOLIMH MAaTeMaTUYECKHIl ammapar, BBIYUCINUTE OIpPEAETUTEND
Tpetbero nopsiaka (OITK-1.1):

-2 1 4
2 2 -3
-1 2 3

2. IlpuMeHsisi COOTBETCTBYIOIIMH MaTeMaTHUYECKHIl ammapar, ¢ MOMOIIBI0 OPTOTOHAIBHOTO
npeoOpa3oBaHus MPUBEANTE K KAHOHUYECKOMY BUIy KBajpatudnyro Gopmy (OITK-1.1):

f(x,y,z) = x? + y? 4+ 5z% — 6xy — 2xz + 2yz.

PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A. Kupuiiosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JI.A.TTonoa



3ananue K 3adery Nelb
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHag ajredpa U Teopusi MATPHUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuka u eviuuciumensHas mexnuxa
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMATUUECKUI annapaT, BBIYMCIUTE PAHT MATPULIbI

(OTIK-1.1):

3 -1 3 2
5 -3 2 3
1 -3 -5 0

2. TlpumeHss COOTBETCTBYIOLIMII MaTeMaTHUECKMil annapar, HaiiquTre obpaTHyio Marpuiy A~ 1
(OIIK-1.1):

1 2 3
A=(2 5 4
3 -1 2
Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A. Kupumniosa
.o 3aB.kadenpoii [IM JLLA.ITonoBa

3ananue Kk 3a4ety Nel6
MIPOMEKYTOUHOM aTTeCTallMy O AUCLUILINHE
JInneitHas aaredpa u Teopust MATPULL

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

st HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCHOBaHUE HAINIPABJICHUA TOATOTOBKHU

1. TIpuMeHss COOTBETCTBYIOIIMI MaTeMaTUYECKUH anmapar, BEIYUCIUTE ONMPEACTUTENh
yerBepToro nopsaka (OIK-1.1):

2 -3 4 2
1 5-3 2
1 2 3-3
2 3-1 3

2. TlpuMeHsst COOTBETCTBYIOMIMIA MaTeMaTUYECKHil anmapar, HailiuTe o6paTHyo MaTpuiy A1
(OINK-1.1):

3 2 3
A=1(2 1 4
3 -1 2
PazpaboTtuuk: noneHt I'.A. Kupuiosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JI.A.TTonoa



3ananue Kk 3adery Nel7
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHag ajredpa U Teopusi MATPHUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuka u eviuuciumensHas mexnuxa
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMAaTUYECKUH amnapaT, pelnTe CUCTEMY JIMHEUHBIX
ypaBHeHumit MmeTogoMm Kpamepa (OITK-1.1):

2x+3y+4z= 8
3x+7y+4z=3
x+2y+2z=3

2. IlpuMeHss COOTBETCTBYIOIIMH MaTeMaTHUYECKUIl ammapar, ¢ MOMOILBIO OPTOrOHAJIBHOI'O
npeoOpa3oBaHus MPUBEANUTE K KAHOHUYECKOMY BUIy KBaapatndnyro Gopmy (OITK-1.1):

f(x,y,2) = =2x% + y? + 322 + 4xy.

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A. Kupuiiosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JILA.TTonosa

3aganue k 3a4ery Nel8
HpOMCX(YTOqHOfI aTTeCcTaluu 110 JUCHUIIIINHE
JInneitHas aaredpa u Teopusi MATPHLL

Haumenosanue ()ucuunﬂunbl

muis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumenbHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHCHHﬂ IIOATOTOBKH

1. TlpumeHsisi COOTBETCTBYIOIIMN MaTEMAaTUYECKUH ammnapaT, peluTe CUCTEMY JIMHEHHBIX
ypaBHenuit metogom ['aycca (OITK-1.1):
3x—y—3z= 2
—3x+2y—z=4
y—3z=4
2. TlpuMeHSst COOTBETCTBYIONIMI MaTeMaTUUYECKHIA annapar, HailiuTe o6paTHyro MaTpuiy A1
(OINK-1.1):

2 3 1
A=15 3 1
3 4 -1
PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A. Kupuiiosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JI.A.TTonoa



3ananue Kk 3a4ery Nel9
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
JluHeiiHag ajredpa U Teopusi MATPHUIL

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHsisi COOTBETCTBYIOIIMH MAaTEMaTHYECKHI ammapar, BBIYUCIHUTE OIPEACTUTENb
tperbero mopsaka (OIMK-1.1):

5 1 4
2 1 3
-3 2 -2

2. IlpumeHsisi COOTBETCTBYIOIIMH MaTeMaTHUYECKHIl ammapar, ¢ MOMOIIBI0 OPTOTOHAIBHOTO
peoOpa3oBaHus MPUBEANTE K KAHOHUYECKOMY BHIY KBaapatudnyio ¢popmy (OITK-1.1):

f(x,y) = 3x% + 4xy.

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A. Kupumniosa

.o 3aB.kadenpoii [IM JLLA.ITonoBa

3aganue k 3auety Ne20
HpOMe)I(YTOqHOﬁ aTTeCTaluu 110 JUCIHHUIIIINHE
JInneitHas aaredpa u Teopust MATPHLL

Haumenosanue ()ucuunﬂunbl

s Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumenbHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TlpumeHsst COOTBETCTBYIOIIMN MaTEMaTUYECKUI annapaT, BBIYUCIUTE PaHT MATPUIIbI

(OTIK-1.1):

4 3 -5 2
8 6 =7 4
4 3 -8 2

2. TlpuMeHSsst COOTBETCTBYIONMIMI MaTeMaTUYECKHA annapar, HailiuTe o6paTHyo MaTpuiy A1
(OINK-1.1):

2 31
A=(-4 3 1
3 4 1
Pa3paboTumk: JOIEHT I".A. Kupuinosa

.o 3aB.xadenpoit [IM JLLA.TTonosa



